



**2024. évi
MAGYAR ÓVODÁS BAJNOKSÁG**
Budapest, 2024. április 13., szombat



A verseny célja:

- jó hangulatú versenyzési lehetőség biztosítása a sakk iránt érdeklődő óvodásoknak
- 2024. évi magyar óvodás sakkbajnoki cím eldöntése
- kis sakktehetségek felkutatása

A verseny rendezője: Magyar Sakk Szövetség, MSSZ Ifjúsági Bizottsága

Versenyigazgató: Horváth Csaba, MSSZ IB Elnök

A verseny helyszíne: Magyar Sakk Szövetség, 1055 Budapest, Falk Miksa u. 10.

A bajnokság résztvevői: Lelkes, sakkozni vágyó óvodás gyerekek. Versenyengedély nem szükséges az induláshoz.

A verseny lebonyolítása: Külön csoportban játszanak a lányok és a fiúk.
Létszámtól függően 5-7 forduló, svájci rendszerben sakkóra használatával.

Játékidő: 15 perc + 5 mp többletidő lépésenként
Várakozási idő: 15 perc



Helyezések eldöntése: A helyezési sorrendet a megszerzett pontok száma dönti el.
Azonos pontszám esetén a következők számítanak:
1. Buchholz
2. Progresszív
3. Sonneborn-Berger

Főbíró: WIM Kovács Klára IA, nemzetközi versenybíró
A további versenybírók a helyszínen kerülnek ismertetésre.

A nevezés határideje: 2024. április 9., kedd éjfélig az alábbi úrlapon:
<https://forms.gle/8ecq1QHTo55Cu4Xk7>

Maximum 80 fő jelentkezését tudjuk elfogadni.

Nevezési díj: 3000 Ft (úrlapos nevezés után, átutalásos számla alapján)

További információ: CM Horváth Csaba, az MSSZ Ifjúsági Bizottság elnöke
+36/30-362-3762, ibelnok@chess.hu

Díjazás: Külön lányok és fiúk: Kupa (1. helyezett), érem (1-3. helyezett), oklevél és ajándék mokus (1-6. helyezett).
Emléklapot és egy apró meglepetéscsomagot kap minden résztvevő.

Program:
Helyszíni regisztráció: 8:30 - 9:45 között
Megnyitó: 9:45 - 10:00 között
Kezdési időpont: 10:00

A fordulók rövid párosítási szünetekkel zajlanak. A további szabályokat a megnyitón hirdetjük ki. A verseny tisztaságának érdekében a mobiltelefont, okosórát egyéb elektronikus zajkeltő vagy kommunikációs eszközt a versenyterembe bevinni nem lehet. Az ilyen eszközök tilalma a versenyterem teljes területére vonatkozik. Ennek megszegése játszavesztéssel jár.

Túl kis létszámú csoportnál a verseny programjában, a lebonyolítás módjában, valamint a helyezések megállapításában változás lehetséges!

Óvást a helyszínen lehet megtenni írásban a főbírónál – a forduló befejezését követő 5 percig – bruttó 5.000 Ft óvásdíj egyidejű letétbe helyezésével. A főbíró döntése ellen az óvási bizottsághoz lehet fellebbezni az elsőfokú elutasítást követően azonnal. Az óvási bizottság döntése végleges. Az óvási díjat annak eredményessége esetén visszafizetik.

A versenyteremben a fordulók kezdetét követő első 5 percben van lehetőség fotózni, utána csak a játékosok, szervezők és a versenybírók tartózkodhatnak ott.

Olyan esetekben, amelyekre sem a Játék- és Versenyszabályok, sem a jelen kiírás nem intézkedik, a főbíró döntése a mérvadó. Érdeemes hozni ülésmagasítót / gyerekülést a versenyre, amivel kényelmesen elérik a gyerekek a sakktáblát.

A Rendező fenntartja a jogot előre nem látható probléma esetén a versenykiírás módosítására. A verseny megkezdését követően erre csak a verseny főbírója jogosult.

Eredményhirdetés várhatóan az utolsó forduló után 20 perccel.
A versenyen résztvevő gyerekek számára szendvics és üdítő is lesz.

SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐ KISMÓKUST!

